

# Unidos para Reconstruir: un Camino hacia la Paz

Hace algunos días, el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, general Adolfo O. Blandón, anunció que se pondrá en marcha a nivel nacional, una campaña que efectivamente beneficiará a la población civil, en especial aquellas zonas que han sido afectadas por la ola de violencia extremista que azota el territorio salvadoreño, dice un comentario de la oficina informativa del Ejército.

El alto jefe militar, en una de sus exposiciones, añadió "que el objetivo principal es satisfacer las aspiraciones y necesidades más sentidas en la mayoría de los habitantes, buscando con justicia una situación que afiance los lazos de la paz y la democracia de nuestro país", agrega.

Es así como surge el plan nacional "Unidos para Reconstruir", después de efectuar un análisis sobre la actual crisis social y económica que sufre el pueblo salvadoreño, debida principalmente a las destrucciones y sabotajes en fuentes de trabajo que desde hace varios años han venido cometiendo los extremistas, dice.

Se suma a todo esto la

constante violación a los derechos humanos, al secuestrar y asesinar campesinos por negarse a colaborar en las filas terroristas o atemorizarlos para que abandonen sus viviendas, cultivos y demás bienes, dejándolos en miserables condiciones, continúa.

Estas y otras razones más llevaron a concebir la referida campaña, que constituye un esfuerzo de todas las instituciones estatales.

—Favor pase a la página 31.

## 30 años de Prisión es Pena Máxima a Acusado

De ser condenado por el jurado, treinta años de prisión es la pena máxima a que podría ser sentenciado Américo Romero Paredes, acusado de violación y homicidio agravado en la menor Sandra Yanira Jovel, aseguró ayer un Fiscal que interviene en el proceso.

El Lic. Oswaldo Dagoberto Argueta, uno de los tres Fiscales Específicos delegados en el juicio sobre el macabro crimen, señaló que el Juez de la causa, Dr. Rubén Alberto Navarro, ha tipificado tentativamente

—Favor pase a la página 30.

## Mercadería a Mitad de Precio en Subastas

A mitad de precio es subastada la mercadería que se decomisa como contrabando y que es remitida a los tribunales de Hacienda. Durante el año por lo menos se realizan seis subastas por cada tribunal de Hacienda y las ventas benefician a los comerciantes que participan en las mismas.

La Br. Carolina de Perdomo, resolutora del Juzgado 10, de Hacienda, explicó el procedimiento que

—Favor pase a la página 53.

## Mineros Piden Reabrir Minas de San Cristóbal

Una comisión de mineros que laboraban hasta 1984 en las minas de San Cristóbal, ubicadas en jurisdicción de El Divisadero, departamento de Morazan, pidió la reapertura de esa fuente de trabajo, cuyo cierre por provocado, entre otras cosas, por excesivas presiones sindicalistas.

Los trabajadores formularon la petición a diputados de ARENA, que se comprometieron a presentarla ante la Comisión Para la Reactivación Económica de la Zona Oriental.

—Favor pase a la página 53.



**AGRADECE AYUDA.** La Prof. Marta Herrera (centro) agradeció a los maestros, estudiantes y empresa privada, la ayuda económica que le dieron para efectuarse un transplante renal. La acompaña la Prof. Rosa Mérida Villatoro, de Bienestar Magisterial, y su madre, Noemí de Herrera.

## Nuevo Grupo de Becados a los EE.UU.

Treinta y dos empresarios juveniles procedentes de diversos lugares del país viajarán en calidad de becarios a diferentes instituciones de los Estados Unidos, con la asistencia de la AID y colaboración de la Embajada de ese país, informa la Lic. Betina Molina, Directora Ejecutiva de Empresarios Juveniles.

Los becarios, cuya estadía será de dos años, se distribuirán en grupos de acuerdo a la especialidad escogida.

Estudios en computación: América Sánchez, secretaria de empresa privada; Raymundo Perdomo, trabajador de una empresa periodística; Delmy Molina, estudiante del Instituto Nacional de Gotera; Roxana Hernández, de Cacaopera; Noé Escobar, estudiante; Catalina Domínguez, se-

—Favor pase a la página 32.



**DECOMISO.** En el cantón San Laureano, entre Ciudad Arce y Tonacatepeque, soldados de la 1ª Brigada de Infantería localizaron un escondite de terroristas donde había fusiles, uniformes, proyectiles y medicinas. Resultaron muertos dos terroristas.



**30 AÑOS.** A 30 años de prisión podría ser sentenciado el acusado del asesinato de Sandra Jovel, declaró el Fiscal Lic. Oswaldo Argueta.

## Menor se Extravía en Soyapango

Ever Antonio Mejía, de tres años, se extravió el pasado lunes a las 7:00 p.m., durante un lapso en que no hubo energía eléctrica, en la Comunidad Labor No. 1, de Soyapango, informa el padre del menor José Luis Mejía.

El niño estaba jugando en la casa de un vecino en compañía de su madre, María Gloria Martínez, cuando se cortó la energía eléctrica y luego desapareció, agrega Luis Mejía.

Inmediatamente las personas amigas de la familia y los padres del menor empezaron a buscar a Antonio Mejía por todos los alrededores de la colonia, en tra-

—Favor pase a la página 27.

## Diputado Canizales:

# Para Detener Inflación es Necesario Frenar Estatismo

Para frenar la galopante inflación que aqueja al pueblo es necesario detener la intromisión del Estado en las labores que no le corresponden, declara el diputado Félix Canizales, de ARENA.

El Diputado hace tales consideraciones al analizar el continuo aumento del costo de la vida de los salvadoreños, debido a una política que desincentiva a la empresa privada y provoca el aumento del costo de los servicios que proporciona el Estado con malos administradores, cuyo único mérito consiste en pertenecer al Partido oficial.

Cada vez al Estado interviene más en las diferentes operaciones nacionales. Más estatización significa corrupción, carestía, inflación para el pueblo, problemas cuya solución es que el Estado deje en manos de la empresa privada esas actividades, dice el Diputado.

Canizales enfatiza que la intromisión negativa del Estado en la banca ha incrementado el costo de los créditos para la producción nacional; en el comercio exterior, daña a los sectores productivos, como en el caso del café, por los bajos precios y una mala comercialización.

Asimismo, añade el declarar, el Estado, como distribuidor de la energía

eléctrica, anuncia el incremento de las tarifas eléctricas y provoca un encarecimiento en los precios del petróleo para el pueblo salvadoreño.

Por otra parte, el Diputado de ARENA señala que el Estado se ha metido a comprar fertilizantes e insumos agrícolas y en vez de ponerlos al alcance de los agricultores, ha encarecido estos productos.

## Maestra Agradece Ayuda en Transplante de Riñón

"Mis compañeros maestros, los estudiantes y la empresa privada ayudaron a salvarme, cuando me quedaba muy poco tiempo de vida", declara la profesora Marta Ivette Herrera, a quien le transplantaron un riñón.

La maestra Herrera padecía de insuficiencia renal

y durante algún tiempo le aplicaron la hemodiálisis, pero llegó el momento en que su estado de salud era tan grave que los médicos le pronosticaron que si no le transplantaban un riñón, su vida era muy corta. La profesora Herrera perdió

—Favor pase a la página 25.



**SUBASTAS EN JUZGADOS.** La mercadería que en calidad de decomiso llega a los Juzgados de Hacienda es subastada después de que el acusado no ha podido establecer la legalidad de los objetos, señala la Br. Carolina de Perdomo, quien muestra parte de los decomisos en el 1º. de Hacienda.